

ΠΡΟΣ:

Πίνακας Αποδεκτών

ΚΟΙΝ :

ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
Β' ΚΛΑΔΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΡΣ (Β3)
ΤΜΗΜΑ 2
Τηλέφ.: 2347
Φ.400/960
Σ.137
Αθήνα, 22 Μαρ 21
Συνημμένα: Ένα (1) Αρχείο PDF

ΘΕΜΑ: Παραθερισμός Προσωπικού ΠΑ Έτους 2021 (Αρχικές Καταστάσεις Παραθερισμού εν Ενεργεία Στρατιωτικού Προσωπικού)

ΣΧΕΤ : α. ΚΠΑ Δ-85/2012 «ΚΟΛ ΚΕΔΑ»
β. Φ.400/419/Σ.61/4 Φεβ 21/ΓΕΑ/Β3/2

1. Αποστέλλονται συνημμένα, σε ηλεκτρονική μορφή, καταστάσεις θέματος που αφορούν στις αρχικές καταστάσεις παραθερισμού, προκειμένου να ενημερωθεί το ενδιαφερόμενο προσωπικό ΠΑ, Κοινών Σωμάτων, Οικονομικών Ελεγκτών, Πολεμικής Διαθεσιμότητας και Αποστρατείας και να προβεί στην οριστικοποίηση της τελικής του επιθυμίας παραθερισμού, σύμφωνα με τα καθορισθέντα στη (β) σχετική.

2. Οι εν λόγω καταστάσεις περιλαμβάνουν την κατάταξη όλου του εν ενεργεία στρατιωτικού προσωπικού που έχει υποβάλει αίτηση, σε τακτικό και αναπληρωματικό, σύμφωνα με τη μοριοδότηση και στις δύο (2) περιόδους που έχει δηλώσει.

3. Σε ό,τι αφορά στις διαδικασίες ενημέρωσης του ενδιαφερόμενου προσωπικού, καθορίζονται τα ακόλουθα:

α. Με μέριμνα ΓΕΑ/ΚΜΗ η παρούσα μετά των συνημμένων της, να αναρτηθούν στο MIS/ΓΕΑ, σε ειδικό φάκελο με τίτλο «Αρχικές Καταστάσεις Παραθερισμού εν ενεργεία Στρατιωτικού Προσωπικού έτους 2021», στον τομέα «Ανακοινώσεις», για την ενημέρωση προσωπικού ΓΕΑ και υπαγομένων σε αυτό Μονάδων.

β. Με μέριμνα ΑΤΑ-ΔΑΥ-ΔΑΕ, να αναρτηθεί η παρούσα μετά των συνημμένων της στις αντίστοιχες ιστοσελίδες MIS ευθύνης τους, για την ενημέρωση προσωπικού υπαγομένων Μονάδων τους.

γ. Το ΓΕΑ/Β3 να ενημερώσει σηματικά τις Μονάδες ΠΑ που δεν διαθέτουν MIS, καθώς και τις Μονάδες ΣΞ και ΠΝ που υπηρετεί προσωπικό ΠΑ.

δ. Με μέριμνα ΓΕΑ/Β5, να ενημερωθεί το Πολιτικό Προσωπικό και οι συνταξιούχοι Πολιτικοί υπάλληλοι της ΠΑ.

4. Το ΓΕΑ/ΕΓΑ/2 να μεριμνήσει για την ανάρτηση της παρούσης, χωρίς τις αρχικές καταστάσεις παραθερισμού προσωπικού, καθώς και συνδέσμου που να οδηγεί στην εφαρμογή της ηλεκτρονικής υποβολής της τελικής επιθυμίας παραθερισμού στην ιστοσελίδα www.haf.gr στο πεδίο <<Ενδιαφέροντα>>.

5. Τέλος, επισημαίνεται και πάλι ότι η έναρξη και ο τρόπος λειτουργίας των ΚΕΔΑ εξαρτώνται από τα κατά περίπτωση καθοριζόμενα μέτρα πρόληψης κατά της διασποράς του κορωνοϊού. Στο πλαίσιο αυτό και εφόσον απαιτηθεί, θα εκδοθεί νεότερη διαταγή με την οποία θα λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα που θα απορρέουν από τα κατά περίπτωση τηρούμενα υγειονομικά πρωτόκολλα.

6. Χειριστής θέματος επιτελής ΓΕΑ/Β3 (τηλ.: 2326 – 2327).

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Αποδέκτες για Ενέργεια

ΓΕΕΘΑ/Β1

Πίνακες Διανομής «Α», «Β», «Γ», «Δ»

ΑΤΑ/Β1-Β5

ΔΑΥ/Α10-Α11

ΔΑΕ/Β1-Β5

Αποδέκτες για Πληροφορία

ΓΕΑ/Β3/2